
Živel 29. novemher
praznih naše zmagovite ljudske revolucije

Med narodnoosvobodilno borbo
se \e izvršila Ijudska socialistična
revolucija in v tej borbi je prešla
oblast v naši državi iz rok reak-
cionarnih klik v roke delovnih
množic z delavskim razredom na
čelu. S tem \e v bistvu nastala

Lnova, Ijudska demokratična drža-
fva, katere rojstni datum je 29. no-

vember 1943. Na ta dan se je
vršilo zgodovinsko zasedanje
AVNOJ-a. Postavljeni so bili te-
melji nadaljnje borbe in graditve
taksne domovine, kot jo danes
imamo. Ob proglasitvi republike
dne 29. novembra 1945 je nova
drzava tudi pravno dobila odgo-
varjajočo obliko vladavine.

Vsa borba, ki so jo bili narodi
Jugoslavije skozi štiri leta, je bila
herojska borba, kakršno lahko bije
in v kakršni lahko zmaga le na-
rod, ki se zaveda svoje borbe za
nacionalno in socialno osvobodi-
tev. Zato je imela osvobodilna
borba jugoslovanskih narodov tudi
značaj Ijudske revolacije ter je s
svojo zmago ustvarila možnost
graditve socializma. Vse velike
izpremembe, ki so nastale v no~

k tranjem zivljenju narodov Jngo-
slavije v času Ijudske revolucije,
so se odražale v odločilnih bftkah
za popolno uničenje hitlerjevskih
okupacijskih tolp in v borbi za
obstoj jugoslovanskik narodov.
Jugoslovansko delovno Ijudstvo je
izvedlo svofo socialistično revo-
lucijo s svojimi lastnimi silami ter
s tem prispevalo dokajšen delež v
skupni borbi Rdeče armade in ar-
rnad zapadnih zaveznlkov protl si-
lam fašističnih osvojevalcev.

Danes imamo državo, zgrajeno
na temeljih Ijudske revolucije. Za
to državo so dali svoja življenja
sto in sto tisoči najboljših sinov
naših narodov. Danes se v tej
državi resnično in sigurno gradi
socializem in socialistični človek.
Delovne množice nove Jugoslavije
grade danes močno industrijo, na-
predno kmetijsko zadmžništvo,
razvijajo naprcdno kultnro ter
grade svoje bodoče življenje na
naukih marksizma-leninizma. De-
lovno Ijadstvo se zaveda, da si
brez teraeljnih ekonomskih izpre-
memb ni mogoče zamisliti trajne
ohranitve obstoječih pridobitev in
dokončne izgraditve socializma.

Tudi v nekaterih drugih državah
srednje in jugovzhodne Evrope so
se v drug-i svctovni vojni izvršile
revGlucionarne izpremembe. kate-
rih posledica je nastanek Ijndsfzo
demokrutičnih držav. Toda v te
države je revolucijo prinesla zma-
govita RA, medtem ko so io na-
rodi Jugoslavije izvedli sami pod
vodstvom svoje Komunistične par-
tije. Tvorci nsolucije Informbiroja
ne priznavajo našim narodom te-
ga, kar so dejan&ko izvedli, to je
Ijudske revolnciie z zmago. Zeleli
so, da bi splahnela naša revolncjja
in z njo vred tudi samostojna Ijud-
ska država, mesto nje pa bi na-
stala kolonija prve države socia-
lizma v svetu, Sovjetske zveze.
Narodi Jugoslavije bi naj torejj po-
teptali žrtve, ki so jih dali za svojo
domovino in za pravičnejši red v
njej. Zato je tudi v času borbe za
osvoboditev zrasla takšna Ijudska
oblast, ki je do danes že nestcto-
krat dokazala, da ie sposobna
zgrGditi svoje gospodarstvo po
pravilni potL Ta oblast ie zrasla
iz vrst Ijudstva, ki si je sposobno
vladaii. Vse naše liud&tvo \e po-
nosno, da ga vodi Partija kot je
KPJ, katcra se bori tudi na mcd-
narodnem poprišču za chranitev

odločujoče vloge delavskega raz-
reda v svetu. Ljudstvo Jagosla-
vlje je ponosno na svojo Partijo,
ker \e trdno povezana z množi-
cami dokazala vsemu svetn, da je
možno tudi v mali državi z last-
nirni silami zgraditi socializem, ko
je med Ijudstvom in vodstvom ne-
ločljiva povezanost in če ta temetji
na zvestobi marksizmu-leninizmu.

Primer^ graditve nove Jugosla-
vije v času narodnoosvobodilne
borbe, primer revolucionarnih pre-
obrazb po osvoboditvi in primer
graditve socialističnega gospodar-
stva, graditve socialistlčne kulture
in socialističnega človeka, doka-
zuje v polni meri in prepričljivo,
da \e delovno Ijudstvo Jugoslavije

od prvega začelka vseljudske
vstaje zainteresirano na graditvi
resnične Ijudske oblasti.

Iz tega vellkega astvarjanja pa
dnevno vstajajo novi junaki dela,
naši udarniki, novatorji in raciona-
lizatorji, kakor tudi celotni delovni
kolektivi, ki izpolnjujejo v čast
dneva proglasitve Ijudske drzave
Jugoslavije svoje plane, obveze
demokratičnemu Ijtidstvu, Partiji
in tovarišu Titu.

Ko praznujemo šesto obletnlco
drugega zgodovinskega zasedanja
AVNOJ-a, potrjujejo narodi Jugo-
slavije pridobitve, narodnoosvobo-
dilne borbe, ki so v njihovo korist
in v korist celotnega delovnega
človeštva. M.I.


